

ο Χάρτης των καταυλισμών στην Ελλάδα τρομάζει . Δείτε που ετοιμάζονται οι νέοι χώροι υποδοχής .



Αυτός είναι ο χάρτης καταυλισμών μεταναστών κατά εκτίμηση

ειδικών αυτή την στιγμή στην Ελλάδα.

Έχουμε προσφέρει βοήθεια και με το παραπάνω σαν χώρα καθώς έχουμε υποδεχθεί πρόσφυγες πολέμου έως και παράνομους μετανάστες σε μεγάλο αριθμό σε σχέση με αυτον που μπορούμε να ανταποκριθούμε .

Όμως το ερώτημα που έρχεται στο στόμα πλέον όλων, είναι το εξής: Πόσες ημέρες ακόμα, θα αντέξει το νησί, όπως και όλα τα νησιά του Βορείου Αιγαίου, που έχουν γίνει απέραντα «hot spot»;

Πότε θα συμβεί το αναπόφευκτο, και θα δούμε πολύ άσχημες καταστάσεις, που ούτε σαν σκέψη δεν θέλω να κάνω;

ΠΗΓΗ: <https://www.greekzone.gr/o-chartis-ton-kataylismon-stin-ellada-tromazei-deite-poy-etoimazontai-oi-neoi-choroi-ypodochis/?fbclid=IwAR0dx5dEtM7yQE0X9rHC-5KYeXyWQRWu05ihA54rxY1IKJ8E-K751EyDZZY>

**Περίπου 1.000.000 παιδιά σε
όλη την Βρετανία
κακοποιούνται σεξουαλικά από**

συμμορίες Μουσουλμάνων λέει βουλευτίνα των Εργατικών από το Rotherham

Περίπου 1.000.000 παιδιά σε όλη την Βρετανία κακοποιούνται σεξουαλικά από συμμορίες Μουσουλμάνων λέει βουλευτίνα των Εργατικών από το Rotherham

Με αφορμή την κακοποίηση 1400 ανήλικων λευκών παιδιών στο Rotherham από συμμορία...

Μουσουλμάνων η Sarah Champion την οποία επισκέπτονταν τα θύματα όταν έγινε η αναφορά του πρώτου περιστατικού γιατί δεν μπορούσαν να πάνε ούτε στην αστυνομία ούτε στις αρχές.

Η ίδια συναντήθηκε με θύματα από όλη την Βρετανία.

Όλη η συνέντευξή της στη Mirror
»» <http://www.mirror.co.uk/news/uk-news/child-sex-abuse-gangs-could-5114029>

Πηγη

>><https://freedomvoicegr.blogspot.com/2017/05/1000000-rotherham.html?sref=fb&fbclid=IwAR08duRpV0EhBLdse0uhFbCBLyyleRg0KNa2Tq-GiH9WtqLgcYDol8i19ao>

<http://greeknewsdemand.com/2020/01/18/%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%af%cf%80%ce%bf%cf%85-1-000-000-%cf%80%ce%b1%ce%b9%ce%b4%ce%b9%ce%ac-%cf%83%ce%b5-%cf%8c%ce%bb%ce%b7-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b2%cf%81%ce%b5%cf%84%ce%b1%ce%bd%ce%af%ce%b1-%ce%ba/>

ΠΗΓΗ: <https://kyklwpas.blogspot.com/2020/01/1000000-rotherham.html>

Κινδυνεύει με 27 χρόνια φυλακής γιατί ενημέρωσε την κοινωνία για το τι τρώει

Κινδυνεύει με 27 χρόνια φυλακής γιατί ενημέρωσε την κοινωνία για το τι τρώει

Προς την κοινωνία

Μήνυμα του Χρήστου Λοβέρδου Στελακάτου για τις διώξεις του 7/2/20 και 13/03/20.

Η πολυεθνική ζητάει 27 χρόνια φυλακής γιατί ενημέρωσε την κοινωνία για το τι τρώει.

Μια αναδρομή σε όλες τις διώξεις του.

Η αλήθεια, η γνώση και η ελευθερία του λόγου δεν φυλακίζονται.

Έργα και ημέρες πολυεθνικών και συνενόχων.
Όχι άλλο καρκίνο στη ζωή μας.

αριθμός λογαριασμού
Εθνική Τράπεζα
ΑΡΙΘ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ 347/002764-20
IBAN GR 4801103470000034700276420
BIC/SWIFT ETHNGRAA

[mandataapoekso](#)

ΠΗΓΗ: <https://thesecretrealtruth.blogspot.com/2020/01/27.html?m=1>

Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΦΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑΘΗΛΩΝΕΙ... (ΑΡΚΑΣ) 19/01/2020

Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑΘΗΛΩΝΕΙ...



Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΦΙΛΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑΘΗΛΩΝΕΙ...

ΠΗΓΗ: <https://www.facebook.com/352589524877216/photos/a.352594344876734/1813060662163421/?type=3&theater>

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΚΑ

19/01/2020

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΚΑ



ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΚΑ 19/01/2020

ΠΗΓΗ: <https://www.facebook.com/352589524877216/photos/a.3525943>

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΤΕ Μ.Κ.Ο ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΙΡΕΣΕΤΕ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΛΥΣΕΤΕ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΕ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ...

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΝΟΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΞΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ. ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΓΝΩΣΤΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ ΔΙΟΤΙ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΝΩΘΗΚΕ ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΤΕ Μ.Κ.Ο ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΙΡΕΣΕΤΕ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΛΥΣΕΤΕ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΕ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

ΒΑΣΙΖΟΜΕΝΟΙ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΑΓΝΟΙΑ ΝΟΜΟΥ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΕΣΕΙΣ ΦΡΟΝΤΙΣΑΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΚΑΙ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ.

**ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΑΤΕ ΟΜΩΣ ΟΤΙ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ
ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΟΝ
ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ**

**ΔΗΛΑΔΗ ΝΟΗΜΟΝΑ ΟΝΤΑ ΜΕ ΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΧΑΤΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ
ΠΟΤΕ ΔΙΟΤΙ ΛΟΓΟ ΤΗΣ ΤΕΡΑΣΤΙΑΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΑΣ ΣΑΣ ΕΧΕΙ
ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΑΥΤΗ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ Η ΟΠΟΙΑ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΜΟΝΟ ΟΣΟ
ΒΡΙΣΚΕΣΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΝΟΜΟΥΣ ΟΡΚΟΥΣ
ΑΠΑΡΑΒΑΤΟΥΣ.**

**ΑΥΤΑ ΤΑ ΝΟΗΜΟΝΑ ΟΝΤΑ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΑΤΕ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ Μ.Κ.Ο ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΝΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ
ΓΑΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΕ ΤΟΥΣ
ΝΟΜΟΥΣ ΠΟΥ ΕΣΕΙΣ ΨΗΦΗΣΑΤΕ ΑΛΛΑ ΜΕ ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ (ΜΕ ΤΗΝ
ΦΟΡΑ ΤΟΥ ΔΙΑ) Η ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΗΣ:**

**ΟΙ Μ.Κ.Ο ΠΟΥ ΕΝΩΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ
ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ
ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΑΛΛΑ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ Η ΟΠΟΙΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΠΛΗΡΩΣ.**

**ΟΙ Μ.Κ.Ο. Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΕΙΝΑΙ
ΟΙ Μ.Κ.Ο ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ**

**ΔΕΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΛΛΑ ΦΕΡΕΙ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΨΥΧΕΣ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ
ΜΕ ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ ΔΗΛΑΔΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΔΗΛΑΔΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ**

ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ Η ΟΠΟΙΑ ΩΣ ΟΛΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΣΑΙ ΚΙ Ε.ΣΥ. (ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΖΕΙΣ ΤΩΡΑ) ΓΙΑ ΝΑ ΒΙΩΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΖΗΣΕΙ.

Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΜΑΣ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΟΙΚΟΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΝ ΚΑΤΟΙΚΟΥΜΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ ΟΙΚΟΣ ΜΑΣ ΧΩΡΑΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΔΗΛΑΔΗ ΟΛΑ ΤΑ ΝΟΗΜΟΝΑ ΟΝΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΩΔΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ «ΕΛΛΗΝ» ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΩΘΟΥΝ ΟΛΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΩΣ ΜΟΝΑΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΟΛΙΚΟ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΑΠΑΡΤΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ.

ΑΥΤΗ Η ΕΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΟΥ ΤΡΟΜΑΖΕ ΚΑΙ ΤΡΟΜΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΝΑ ΔΙΑΙΡΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΠΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΟΙ Μ.Κ.Ο. ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΟΥΝ ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΡΟΣΜΙΞΕΙΣ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΠΕΡΜΑΤΑ ΣΕ ΧΩΡΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΜΙΓΩΣ ΟΜΟΙΟΓΕΝΕΙΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΙ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΕΡΗ ΜΑΣ ΧΩΡΑ ΕΛΛΑΣ.

ΒΕΒΑΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΔΙΟΤΙ ΕΛΛΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΣ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ

ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΣ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΠΙΘΑΝΩΣ ΞΕΧΑΣΑΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ Η ΝΟΜΙΣΑΝ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΟΙΩΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΣΤΙΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΘΕΩΡΗΣΑΝ ΟΤΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΩΘΟΥΝ .

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΧΟΥΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΠΑΝΤΟΤΕ ΜΕ ΔΟΓΜΑΤΙΚΕΣ ΡΙΖΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ ΑΙΜΑΤΟΧΥΣΙΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΛΗΓΕΣ ΣΕ ΟΜΟΡΕΣ ΧΩΡΕΣ ΩΣΤΕ ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΝΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ.

ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΙΑΡΑ ΕΚΠΤΩΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ Μ.Κ.Ο ΠΟΥ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥΣ ΔΕΞΙΑ ΚΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΤΕΛΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ ΦΑΝΕΡΑ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΙΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΘΡΑΣΟΣ.

ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΑΝ ΟΜΩΣ ΤΟΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΑΝΘΡΩΠΟ.

ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΑΝ ΟΤΙ Η ΙΔΙΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙΧΕ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΙΣ ΔΙΚΛΕΙΔΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΛΕΙΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΟΠΟΤΕ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ ΚΑΙ Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΕΚΕΙΝΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΕΙΩΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΖΗΤΗΣΑΝ ΩΣ ΑΝΑΓΚΗ.

ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΒΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ.

Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ ΕΧΕΙ ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΔΟΥΛΟΙ ΤΟΥ.

ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ Μ.Κ.Ο Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ Η ΠΡΩΤΗ Μ.Κ.Ο ΛΟΓΙΚΟ ΗΤΑΝ ΣΕ ΕΝΑΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΝΟΗΜΟΝΑ ΟΝΤΑ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΝΑ ΓΕΜΙΣΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΣ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΜΕ ΙΔΙΟΥΣ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ ΣΕ ΕΝΑ ΣΩΜΑ ΕΝΑΝ ΝΟΥ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΑ «ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ».

ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΚΕΡΜΑΤΙΣΑΝ ΒΙΑΣΑΝ ΚΑΙ ΜΟΛΥΝΑΝ ΤΟΝ ΟΙΚΟ ΜΑΣ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΝΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΔΙΑ ΠΑΝΤΩΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΡΚΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙ ΤΟ ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΓΥΡΩ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ.

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΝΟΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΞΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ.

ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΓΝΩΣΤΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ ΔΙΟΤΙ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΝΩΘΗΚΕ ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΚΑΙ ΤΩΡΑ.

ΟΙ Μ.Κ.Ο. ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΕΣ ΠΟΥ ΕΝΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ».

ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΑΛΛΑ ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ ΤΟ ΕΧΕΙ ΠΑΝΤΑ Η ΝΟΗΣΗ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΧΡΗΜΑ (ΠΟΥ ΚΙ ΑΥΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ) ΑΛΛΑ ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΙΑ ΘΕΤΟΥΜΕ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΨΥΧΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΟΡΚΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑΓΜΕΝΕΣ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ

ΔΗΛΑΔΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΤΟΝ ΟΙΚΟ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ «ΕΛ ΛΑΣ».

Η ΜΑΧΗ ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΣΗ

Η ΝΙΚΗ ΔΕΔΟΜΕΝΗ

ΔΥΝΑΜΗ ΦΩΣ

= = = = = = = = = = = = = = =

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 16-01-2020

ΠΗΓΗ : nea-ellhwn-e-sy-ellhnwv-syneleysis.blogspot.com



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/01/18/dimioyrgisate-m-k-o-na-diairesete-toys-anthropoys/>

Γιατί θερίζει ο καρκίνος στην Ελλάδα; Τι μας κρύβουν οι επιστήμονες και αρμόδιοι φορείς;

[Γιατί θερίζει ο καρκίνος στην Ελλάδα; Τι μας κρύβουν οι επιστήμονες και αρμόδιοι φορείς;](#)

Όταν διαβάζεις τέτοιες ειδήσεις από τα ειδησεογραφικά πρακτορεία, τις οποίες παίρνουν πακέτο και τις αναδημοσιεύουν χωρίς έρευνα και κρίση, είναι να σου ανεβαίνει το αίμα στο κεφάλι, και δεν κινδυνεύεις τότε από καρκίνο αλλά από εγκεφαλικό!

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ), αυξητική είναι η τάση του καρκίνου σε όλο

τον κόσμο, και οι θάνατοι από 7,6 εκατομμύρια που ήταν το 2008, αναμένεται να φτάσουν τα 13,1 εκατομμύρια, μέχρι το 2030.

Σταθερά αυξητική είναι η τάση στη χώρα μας, σε αντίθεση με τις αναπτυγμένες χώρες που οι τάσεις είναι σταθερά πτωτικές από τα μέσα της δεκαετίας του 1980. Το 70% όλων των θανάτων από καρκίνο συμβαίνει σε χώρες με χαμηλό και μεσαίο εισόδημα, ενώ περίπου το 30% των θανάτων οφείλονται σε διατροφικούς και παράγοντες όπως το κάπνισμα κ.λ.π.

Σύμφωνα με τον Π.Ο.Υ. πάνω από το 30% των θανάτων από καρκίνο θα μπορούσε να προληφθεί με την τροποποίηση ή την αποφυγή των βασικών παραγόντων κινδύνου που είναι:

το κάπνισμα, η χρήση του αλκοόλ, διαιτητικοί παράγοντες, το υπερβολικό βάρος, παράλληλα με την έλλειψη σωματικής άσκησης και τη μειωμένη κατανάλωση φρούτων και λαχανικών, οι λοιμώξεις (Ηπατίτιδα Β, C ο HPV κ.α.), η ρύπανση του περιβάλλοντος, η επαγγελματική έκθεση σε καρκινογόνα, η ακτινοβολία UV και ειδικότερα η υπεριώδης ακτινοβολία από τον ήλιο χωρίς προστασία.

Οι στρατηγικές πρόληψης κατευθύνονται στο να μειωθεί η έκθεση του πληθυσμού στους παραπάνω παράγοντες κινδύνου, με δράσεις

για τη διακοπή του καπνίσματος, εμβολιασμούς, έλεγχο επαγγελματικών κινδύνων κλπ. Σημαντικό κομμάτι στην πρόληψη ορισμένων καρκίνων, όπως του μαστού, του τραχήλου της μήτρας, του λάρυγγα, του δέρματος, του παχέος εντέρου και του ορθού αποτελεί η έγκαιρη διάγνωση (screening).

Η έγκαιρη διάγνωση χρησιμοποιεί διάφορες εξετάσεις για να εντοπίσει εγκαίρως τα άτομα που δεν έχουν συμπτώματα μεν, αλλά έχουν την νόσο. Τέτοιες εξετάσεις είναι για παράδειγμα το PAP test και η μαστογραφία.

Κρίνεται λοιπόν αναγκαίο να υπάρχει σε κάθε χώρα ένα Εθνικό Πρόγραμμα για τον καρκίνο που θα δίνει έμφαση στην πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση ώστε να μπορεί η νόσος να θεραπευτεί, αλλά και να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής των πασχόντων.

(Η παραπάνω έρευνα δημοσιεύτηκε από το ΑΠΕ-ΜΠΕ. Πάμε όμως να δούμε ποια είναι η πραγματική αλήθεια πιο κάτω)

Όταν διαβάζεις τέτοιες ειδήσεις από τα ειδησεογραφικά πρακτορεία, τις οποίες παίρνουν πακέτο και τις αναδημοσιεύουν χωρίς έρευνα και κρίση, είναι να σου ανεβαίνει το αίμα στο κεφάλι, και δεν

κινδυνεύεις τότε από καρκίνο αλλά από εγκεφαλικό!

Ποιο κάπνισμα, ποιο αλκοόλ και πιο υπερβολικό βάρος; Και ποια ακτινοβολία χωρίς ηλιοπροστασία;

Πρώτον: Ο ένας στους δυο Έλληνες πάσχει από έλλειψη βιταμίνης D λόγω της
ΑΝΕΞΗΓΗΤΑ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ
ΗΛΙΟΦΑΝΕΙΑΣ

Ποιος θα μπορούσε ποτέ να φανταστεί τον Έλληνα με τέτοιο σύμπτωμα; Εμείς που έχουμε (είχαμε) τόσο ήλιο! Η ηλιόλουστη Ελλάδα... αν θυμάται κανείς αυτή τη φράση, ανήκει στο παρελθόν. Γιατί από τότε που άρχισαν να μας ψεκάζουν και μάλιστα... να μας καρά-ψεκάζουν (από τον ΓΑΠ και μετά 2009) ακόμα κι αυτή η απαλή θολούρα και ασπρίλα που βλέπουμε στον ουρανό, μπορεί μεν να ανεβάζει το θερμόμετρο και να δημιουργεί καύσιμα, αλλά δεν αφήνει την -απαραίτητη για όλους τους ζωντανούς οργανισμούς- ακτινοβολία να φτάσει σε μας.

Όπως λένε και οι ειδικοί, αν είσαι πίσω από ένα παράθυρο, θα νιώσεις τη ζέστη του ήλιου, αλλά ακόμα κι ένα απλό τζάμι, είναι αρκετό να σου φιλτράρει τις UV.

Δεύτερον: Τα ίδια τα αντηλιακά, ΟΛΑ τα αντηλιακά, είναι από μόνα τους καρκινογόνα! Δεν χρειάζεται να πάθεις καρκίνο από τον ήλιο, μόνο να πασαλείβεις με αυτά φτάνει

Τρίτον: Τα χημικά που πέφτουν πια ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ στους ουρανούς έρχονται να ενωθούν με εκείνα που υπάρχουν ΣΕ ΟΛΕΣ ΠΛΕΟΝ τις τροφές μας

Π.Χ.: Τα σούπερ μάρκετ για να εξοικονομήσουν χρήματα με μείωση υπαλλήλων αυξάνουν την προώθηση πωλήσεων σε έτοιμα πακέτα: τυρί σε πλαστικό, αλλαντικά σε πλαστικό κ.λ.π., ΟΛΑ αυτά είναι γεμάτα συντηρητικά και χημικές ουσίες. Κι όσο η παραγωγή τροφής ξεφεύγει από τα παλιά ελληνικά παραδοσιακά πρότυπα κι ακολουθεί τα πανευρωπαϊκά ή γενικώς δυτικού τύπου, τόσο η ποιότητα πέφτει και η τροφή δηλητηριάζεται. Τι δουλειά έχει το διοξειδίου του τιτανίου σετσίχλα ελληνική με γεύση μαστίχας;

Τέταρτον: Τα εμβόλια που επιβάλλουν με το ζόρι στα παιδιά ή εκβιαστικά και τρομοκρατικά σε κάποιες ομάδες είναι πιο καρκινογόνα από τις ασθένειες που υποτίθεται προστατεύουν

Πέμπτον: «Σταθερά αυξητική είναι η τάση στη χώρα μας, σε αντίθεση με τις αναπτυγμένες χώρες που οι τάσεις είναι σταθερά πτωτικές από τα μέσα της δεκαετίας του 1980

Το 70% όλων των θανάτων από καρκίνο συμβαίνει σε χώρες με χαμηλό και μεσαίο εισόδημα». Αυτό από μόνο του λέει πολλά. Είναι η απάντηση στο “μαζί τα φάγαμε”, αλλά.. εσείς παθαίνετε καρκίνο. Εσείς που τρώτε δεύτερης ποιότητας τροφή, ζείτε σε

υποβαθμισμένο περιβάλλον, δουλεύετε παραπάνω απ' όσο μπορείτε να αντέξετε για να τα βγάλετε πέρα και δεν έχετε σωστή περίθαλψη.

Έκτον: Ανεξέλεκτα κι επιθετικά έχει μπει τα τελευταία χρόνια στη ζωή μας η ηλεκτρομαγνητική μόλυνση

Παρ όλη την κρίση, η μόνη “ανάπτυξη” που βλέπουμε είναι στην κινητή τηλεφωνία, στην ψηφιακή τηλεόραση κι όπου να’ναι έρχονται και οι “έξυπνοι μετρητές”. Πόσο όλα αυτά τα “γκατζετάκια” μαζί με τα κομπιούτερ επιβαρύνουν τη ζωή μας; Σύντομα στις οθόνες σας...

Ναι, κρίνεται αναγκαίο να υπάρχει Εθνικό Πρόγραμμα έγκυρης πρόγνωσης και πρόληψης, αλλά κρίνεται ΑΚΡΩΣ ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΚΑΙ ΜΕ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ να σταματήσουν να μας ψεκάζουν μέρα νύχτα, να μας ηλεκτρομαγνητίζουν με το HAARP, να γίνει ενημέρωση κι επιμόρφωση των παιδιών, αλλά και των ενηλίκων, για τη σωστή χρήση των κινητών και των κομπιούτερ, καθώς και σωστός έλεγχος όλου του δικτύου κινητής τηλεφωνίας. **Και φυσικά, να γυρίσουμε στις παλιές καλές διατροφικές συνήθειες και τρόπους παραγωγής.**

Σε μια δεκαετία έχουν “χαθεί” ένα εκατομμύριο Έλληνες, σύμφωνα με την τελευταία απογραφή της ΕΛ-ΣΤΑΤ.

Που πήγαν, μάνα, όλοι αυτοί...; πηγήepixirimatias.grtromaktiko.gr

ΔΕΙΤΕ ΑΚΟΜΗ

[Η ΥΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ](#)

[Η Υγεια στην Ελλήνων Πολιτεία](#)

[ΥΓΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟ : Sorras T.V](#)



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/01/18/therizei-o-karkinos-stin-ellada-ti-mas-kryvoyn/>